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Förslags- och beslutprotokoll fört vid ordinarie partikongress den
28 oktober – 1 november 2009

Onsdagens förhandlingar 28 oktober

Justerare: Justerare:

Henrik Johansson Ulrik Larsson
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Förslags- och beslutprotokoll fört vid ordinarie
partikongress den 28 oktober – 1 november 2009

Onsdagens förhandlingar 28 oktober

Kongressen öppnades 13:33.
Kongressen ajournerades 15:49.
Kongressen återupptog förhandlingarna 19:35
Kongressen ajournerades för dagen 20:15

Ordförande: Jörgen Linder och Birgitta Lönegård, tillträdde från punkt 6
Sekreterare: Anders Lindberg, Lisa Stern Ödmark

Permission
Presidiet beviljade följande permission:
- Camilla Anglemark, Södermanland, klockan 13.00-18.00.

Välkomstanförande av Mikael Damberg, Stockholms län, och Veronica Palm, Stockholm,
klockan 13:19 –13:24
Inledningsanförande av Mona Sahlin, partiordförande, klockan 13:39 - 14:30
Anförande av Johanna Sigurdadottir, Samfylkingen, Island, klockan 14:32 – 14:47
Anförande av Jens Stoltenberg, Det Norske Arbeiderparti, Norge, 14:49 – 15:19
Videohälsning från José Luis Rodriguez Zapatero, PSOE, Spanien, 15:20-15:23
Anförande av Georgios Papandreou, PASOK, Grekland, klockan 19:38 – 19:55
Anförande av Margot Wallström, EU-kommissionär, klockan 19:58 – 20:13

Nomineringstopp till partiordförande, partisekreterare och 5 ordinarie ledamöter i verkställande
utskottet fastställdes till 09:00 torsdag.

Dagordningens punkt 1
Kongressens öppnande
Sveriges Socialdemokratiska Arbetarepartis 36:e ordinarie partikongress
inleddes onsdagen den 28 oktober klockan 13:10 i Älvsjömässan, Stockholm. Kongressen
öppnades av partiordföranden 13:33.

Dagordningens punkt 2
Beslut om kongressens offentlighet

Beslut
Kongressen beslöt:
att kongressen ska vara offentlig.

Dagordningens punkt 3
Fastställande av ombudsförteckning

Dagordningens punkt 3.1
Fullmaktsgranskningskommitténs rapport
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Föredragning
Håkan Bystedt, fullmaktsgranskningskommitténs ordförande föredrog
fullmaktsgranskningskommitténs rapport: Fullmaktsgranskningskommittén har bestått av
revisorerna, och vi har vid två tillfällen granskat de från partidistrikten till socialdemokratiska
arbetarepartiets ordinarie kongress 2009 insända ombudsfullmakterna. Vi får härmed avge
följande rapport. Enligt den fastställda medlemsberäkningen för kongressen har inom distrikten
valts 350 ombud, och samtliga fullmakter har godkänts.

Stockholm den 20 augusti och den 27 oktober 2009.
Håkan Bystedt, Lars Ericson, Anita Modin

Beslut
Kongressen beslöt:
att godkänna fullmaktsgranskningskommitténs rapport.

Dagordningens punkt 3.2
Upprop

Håkan Bystedt, fullmaktsgranskningskommitténs ordförande: Vi har överlåtit till
distriktsombudsmännen att företa kontroll av ombudens närvaro. De i kongressboken upptagna
ombuden har infunnit sig med undantag av följande, som fått förhinder sedan kongressboken
utarbetades. De åtta som är valda och som inte kommer, samt ersättarna är: Cecila Sandberg,
Bohuslän, ersätts av Maria Forsberg, Jonas Esbjörnsson, Skåne, ersätts av Ar Rawi Aqba, Niclas
Palmér, Stockholms län, ersätts av Marlene Lindholm, Åsa Thorell Russel, Sörmland, ersätts av
Ulrica Truedsson, Birgitta Carlgren, Värmland, ersätts av Åsa Johansson, Caisa Abrahamsson,
Västerbotten, ersätts av Peter Åberg, Ulf Eriksson, Östergötland, ersätts av Gunn Bredstedt, Eva
Andersson, Östergötland, ersätts av Jan Olov Öster.

Beslut
Kongressen beslöt:
att godkänna uppropet.

Dagordningens punkt 4
Kongressens arbetsformer

Dagordningens punkt 4.1
Fastställande av dagordning

Beslut
Kongressen beslöt:
att bifalla partistyrelsens förslag till dagordning.

Dagordningens punkt 4.2
Fastställande av diskussionsordning (inkl. regler för temagrupper,
omröstningar och kongressprotokoll)

Beslut
Kongressen beslöt:
att bifalla partistyrelsens förslag till diskussionsordning, inklusive regler för
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temagrupper, omröstningar och kongressprotokoll.

Dagordningens punkt 4.3
Fastställande av arbetsordning

Beslut
Kongressen beslöt:
att fastställa partistyrelsens förslag till arbetsordning.

Dagordningens punkt 5
Val av kongressfunktionärer

Dagordningens punkt 5.1
Val av sex ordförande

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande, föreslog kongressen välja Therese

Hulthén, Jörgen Linder, Ulla Lindquist, Fredrik Lundh-Sammeli, Birgitta Lönegård och Karl-

Petter Thorwaldsson till kongressordförande.

Beslut
Kongressen beslöt:
att välja ordförande för kongressen i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.2
Val av åtta sekreterare

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande, föreslog kongressen att välja Anna

Grönfors, Odd Guteland, Lisa Stern Ödmark, Bengt Harju, Anders Lindberg, Maria

Strandberg, Johan Öhrn och Pernilla Östberg till kongressekreterare.

Beslut
Kongressen beslöt:
att välja sekreterare för kongressen i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.3
Val av elva rösträknare

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande: Vi föreslår Johan Andersson, Skåne

(ordförande), Maria Hassan, Stockholm, Conny Johansson, Skaraborg, Torbjörn Mellgren,

Östergötland, Åke Nilsson, Västerbotten, Fredrik Rönning, Dalarna , Åsa Sjödén,

Västernorrland, Johanna Storbjörk, Kronoberg, Jaana Tilles, Stockholms län, AnnSofi Tureson,

Älvsborg Södra och Anna Wallén, Västmanland till rösträknare.

Beslut
Kongressen beslöt:
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att välja elva rösträknare i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.4
Val av nio ledamöter i rösträkningskommittén

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande: Vi föreslår Olle Burell, Stockholm

(ordförande), Åsa Karlsson, Bohuslän, Tony Karlsson, Södermanland, Ruschadaporn Lindmark,

Norrbotten, Robert Olesen, Kronoberg, Ulrika Thulin, Skåne, Erica Wallin, Uppsala län,

Cecilia Wilhelmsson, Östergötland och Daniel Ådin, Västerbotten till ledamöter i

rösträkningskommittén.

Beslut
Kongressen beslöt:
att välja nio ledamöter i rösträkningskommitté i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.5
Val av tio protokolljusterare

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande: Vi föreslår Hannah Bergstedt,

Norrbotten (ordförande), Ingela Andersson, Skåne, Susanne Bergström, Stockholms län,

Christoffer Bernsköld, Östergötland, Eva Borg, Halland, Lars Isacsson, Dalarna, Henrik

Johansson, Göteborg, Ulrik Larsson, Västmanland, Leif Lindholm, Västernorrland och Eva-

Marie Rasmusson, Kronoberg till protokolljusterare.

Beslut
Kongressen beslöt:
att välja tio protokolljusterare i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.6
Val av 26 ledamöter i kongressutskottet

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande: Vi föreslår Åsa Ögren, Västerbotten

(ordförande), Christina Mattisson, Blekinge, Patrik Karlsson, Bohuslän, Maria Pettersson,

Dalarna, Björn Jansson, Gotland, Sven-Åke Thoresen, Gävleborg, Johan Kanmert, Göteborg,

Jana Nilsson, Halland, AnnSofie Andersson, Jämtlands län, Ulla Gradéen, Jönköpings län, Johan

Persson, Kalmar län, Clas-Göran Carlsson, Kronoberg, Birgitta Ahlqvist, Norrbotten, Peter

Lindroth, Skaraborg, Kerstin Engle, Skåne, Conny Fogelström, Stockholms län, Tomas Rudin,

Stockholm, Greger Tidlund, Södermanland, Pyry Niemi, Uppsala län, Gunilla Svantorp,

Värmland, Jim Sundelin, Västernorrland, Gabriel Wikström, Västmanland, Monica Hansson,

Norra Älvsborg, Ulf Olsson, Södra Älvsborg, Lena Baastad, Örebro län och Johan Andersson,

Östergötland till kongressutskott.
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Beslut
Kongressen beslöt:
att välja kongressutskott med redovisade ledamöter i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 5.7
Val av 15 ledamöter i program- och redaktionsutskott

Föredragning och förslag
Lena Hjelm-Wallén, valberedningens sammankallande: Vi föreslår Mona Sahlin, partistyrelsen

(ordförande) Ibrahim Baylan, partistyrelsen, Wanja Lundby-Wedin, partistyrelsen, Stefan

Löfven, partistyrelsen, Elvy Söderström, partistyrelsen, Sven-Erik Österberg, partistyrelsen,

Thomas Östros, partistyrelsen, Elisabeth Brandt-Ygeman, Stockholm, Anna Fransson,

Kronoberg, Helene Hellmark Knutsson, Stockholm län, Jonas Karlsson, Örebro län, Lena

Melesjö-Windahl, Värmland, Miguel Odhner, Bohuslän, Karl Petersen, Norrbotten och Ilmar

Reepalu, Skåne till program- och redaktionsutskott.

Beslut
Kongressen beslöt:
att välja 15 ledamöter i program- och redaktionsutskott i enlighet med valberedningens förslag.

Dagordningens punkt 6
Ersättningar och arvoden

Dagordningens punkt 6.1 Ersättningar till ombuden

Föredragning och förslag
Tommy Ohlström, partikassör: Förslaget är oförändrat sedan tidigare kongress, 800 kronor per
dag och ombud inklusive försteombudsmännen på partidistrikten.

Beslut
Kongressen beslöt:
att bifalla partikassörens förslag till ersättningar och arvoden.

Dagordningens punkt 7
Berättelser och fråga om ansvarsfrihet

Beslut
Kongressen beslöt:
att remittera punkten punkt 7 till granskningsutskottet


